

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005640344

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Archroma Consulting Switzerland GmbH, Pratteln

Archroma Consulting Switzerland GmbH (Archroma Consulting Switzerland S.à.r.l.) (Archroma Consulting Switzerland S.a.g.l.) (Archroma Consulting Switzerland LLC) Hardstrasse 1 4133 Pratteln

Archroma Consulting Switzerland GmbH, in Pratteln, CHE-261.509.110, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 237 vom 06.12.2021, Publ. 1005349977). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Archroma Management GmbH (CHE-221.502.372), in Reinach BL, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Archroma Textiles GmbH (CHE-227.092.390) [ CH-280.4.025.034-8], in Pratteln, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 6554 vom 22.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 06.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft